张柏芝被指表演僵硬

文/片 本报特派记者 倪自为

戛纳当地时间5月24日,入选戛纳电影节"导演双周"单元的华语片《危险关系》在电影节上举行了媒体放映和正式放映,导演许秦豪和主演张柏芝随后与中外媒体见面。该片由章子怡、张东健、张柏芝主演,韩国导演许秦豪执导。

改编自法国经典小说的《危险关系》在中外媒体中引发截然不同的评价,多数外媒认为,擅长情感表达的许秦豪导演很好地表现了戏中的三角关系,而大多数华语媒体记者看片后表示,《危险关系》非常表面化,而主演之一的张柏芝更被评价为表情僵硬,"像面瘫"。

●中外媒体褒贬不一

章子怡说"赈灾"引笑场

《危险关系》改编自法国作家拉克洛的书信体小说。原著小说曾多次被搬上银幕、舞台。此次中国版《危险关系》由严歌苓改编,将故事背景放到了上世纪三十年代的上海滩,风流公子谢易梵(张东健饰)徘徊在美艳名媛莫婕妤(张柏芝饰)和坚贞纯情的女子杜芬玉(章子怡饰)之间,三人交织出一场充满阴谋和真情的危险关系。

《危险关系》在中外媒体中引发 截然不同的评价,大多数外媒认为, 片中的三角关系遵循原著,令人称 赞。而多数华语媒体记者则认为,《危 险关系》就是为海外观众拍摄的一部 电影,电影缺乏张力,结局寡淡,并无 原著应有的激烈,"就是一部电视剧

片中也有雷人台词,章子怡扮演的杜芬玉曾有一句要"赈灾"的台词,了解章子怡"诈捐门"风波的华语媒体记者看片时听到这句话哄堂大笑,不知导演让章子怡说这句台词是何用意。

●曾想激张曼玉出演

罗芝 特约报道

柏芝否认与子怡不和

导演许秦豪表示,自己从《喜剧之王》开始,就被张柏芝的电影所迷倒,"拍《危险关系》时我还是有一点矛盾,张柏芝的这个角色是蛇蝎美人,和她本人有很大的差别,但我觉得这也许是一个新的挑战。"

张柏芝还主动爆料,"之前片方还想找张曼玉出演,但我还是坚持希望可以拍这部电影。"《危险关系》在戛纳的活动原本是请三位主演都出席,但章子怡、张东健后来都以其他理由推辞了戛纳行,据传是章子怡不满戏份太少拒绝出席。对此,许秦豪表示,自己与章子怡合作非常愉快。





他们不在戛纳 戛纳有他们的传说

本报特派记者 倪自放

我们最不能忍受的是, 这是戛纳的大年,却是华语 电影的小年,华语片派出的 代表,尽是电视剧明星,我 们受够了在华语电影界也 不算大牌的明星在戛纳喋 喋不休。对于一个记者来 说,在电影界最受尊重的殿 堂讨论两个声名狼藉的香 港演员是否离婚 是多么跌 份儿的事情啊!如此,我们 只能怀念那些没在戛纳的 华语片大腕,而现实是,他 们虽然不在戛纳,但戛纳的 每个场合都有他们的传说, 他们让世界认识了中国电 影,他们是张艺谋、王家卫、

自从1999年因为《一个不能少》与戛纳闹翻,张艺 谋已经拒绝戛纳多年,但在 戛纳采访,你能深刻地感受 到张艺谋的印记,很多国外 的导演和评委说到华语片, 张艺谋必然是被提到人之 一。

另一个必然被提到的 是王家卫,王家卫与夏纳别 演,当过戛纳电影节的评委 会主席,在过去的二十年, 爱纳电影节为王家卫设势 的特别致敬环节接近十次。 今年的戛纳,王家卫一开始 传将带《一代宗师》来参 赛,而事实是,《一代宗师》 目前还在国内拍摄,对于戛 纳的召唤,戴着墨镜的王家 卫淡淡地说"我很忙",他不 能来,在《一代宗师》里扮演 女宗师的章子恰也不能来。

他们不来,但他们能带 来惊喜。在戛纳,让我告诉 你什么叫惊喜,惊喜就是你 在忍受了十多天小明星的 喋喋不休后,未在戛纳的王 家卫和章子怡请你看他们 的《一代宗师》。戛纳电影节 在沉闷了数日后推出"惊喜 单元",这个被称作"回电影 院吧"的特别惊喜放映活动 于戛纳当地时间5月24日晚 10点半开始,包括尼古拉· 温丁·雷弗恩《唯神能恕》、 皮克斯出品的《勇敢传说》、 蒂姆·伯顿新作《科学怪 狗》、詹姆斯·弗朗哥主演的 《春假》在内的多部电影片 段、预告首度亮相, 戛纳常 客王家卫新作《一代宗师》6 分钟最新片段在这些预告 片中压轴登场

戛纳电影节艺术指导 福茂亲自上台向观众介段, 他说完师》片段主家卫的《一代宗师》片段之一代宗师》 他说他爱王家卫。《一代段, 师》最新片段主打形意力, 大雪、梅花、树林成为了 影片的主要自然元素,章子 怡、王庆祥以及小演员练不 的镜头交叉剪辑,画面在换, 唯美,优雅,充满漫气质。

虽然只有短短的六分钟,但这才是戛纳的惊喜! **戛纳5月25日电**



招商范围: 出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融

本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第十六届国际教育展,在前十五届国际教育展上,各有近百所国外院校报名参展,近两万名学子及其家长参会。本报举办的国际教育展现已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。

时间:2012年6月17日 上午8:00下午15:00

地点:济南舜耕国际会展中心(市中区舜耕路28号) 咨询电话:0531-85196195/85196197/85196575